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Jiří Langmajer, Veronika Khek Kubařová a dávno stratený bájny poklad v exotickej 
Indonézii. To sú traja hlavní aktéri tejto dobrodružnej komédie o hľadaní bohatstva. 
Možno je potopený v truhlici na dne mora, zakopaný v džungli na ostrove, alebo je 
len zabudnutý hlboko v našich srdciach. 

Film Poklad rozpráva príbeh nielen o hľadaní legendárneho a dávno strateného zlatého 
pokladu, ale aj o láske a spoločnej ceste, ktorú dvaja hlavní hrdinovia zdanlivo stratili. 
Temperamentná Julie (Veronika Khek Kubařová) sa vydáva na druhý koniec sveta, aby 
našla svojho otca Karla (Jiří Langmajer) a raz a navždy tak vyriešila ich minulosť. A tiež 
zistiť, prečo jej zrazu z ničoho nič zavolal, že si od nej potrebuje požičať veľkú sumu peňazí. 
Jej cesta ju zavedie na indonézsky ostrov Bali, kde sa nielen stretne s otcom, ale stane sa 
aj súčasťou expedície, ktorej cieľom je nájsť legendárny poklad, o ktorom sa hovorí, že je 
navždy stratený. Podľa zaznamenaných legiend a správ ide o truhlice plné zlata a drahých 
kameňov, ktoré v 16. storočí previezla do Európy portugalská loď a stroskotali v Malackom 
prielive. Julie má vďaka svojej bojovnosti a tvrdohlavosti jedinečnú príležitosť nájsť nielen 
stratený vzťah so svojím komplikovaným otcom, ale možno aj tento bájny poklad. 

Režisér Rudolf Havlík o filme prezradil: „Chceme vyrozprávať atraktívny príbeh o strate a 
objavovaní. Je o žene, ktorá prišla takmer o všetko a dostala šancu zvrátiť svoj osud. Všetci 
v živote hľadáme poklady, ktoré sa nedajú nájsť a často nám uniká, že ho máme priamo 
pred sebou. Boli pred nami len skryté, pretože sme sa naháňali za preludom.“ A k 
samotnému natáčaniu dodáva: „Z väčšej časti sme natáčali pod vodou a rozhodli sme sa, 
že sa pokúsime všetko natočiť naozaj naživo pod vodou, s hercami a kaskadérmi. To s nami 
ešte nikto nerobil, takže sme čelili mnohým výzvam a vzniklo z toho naozaj dobrodružné 
natáčanie. Práve o tom sú poklady, ktoré treba nájsť, a to nie je jednoduché.“ 
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